



मुख्य वक्ता



प्रथम

महर्षि पाराशर अंतर्राष्ट्रीय ज्योतिष कांफ्रेंस

भोपाल २०२३

०९-१० सितम्बर २०२३

स्थान केंद्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय भोपाल

केंद्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय भोपाल के तत्वाधान में
एस्ट्रोवर्स व् जीवन वैभव ग्रुप का संयुक्त आयोजन



डॉ. डेविड फ्रॉली

डॉ. डेविड फ्रॉली, जिन्हें पंडित वामदेव शास्त्री के रूप में भी जाना जाता है, एक वेदाचार्य हैं, विश्वस्तरीय अन्तर्विषयी वैदिक ज्ञान पर आधिकारी हैं।



पद्म भूषण पुरस्कार प्राप्त , उनके अनुवाद, शिक्षाएँ और लेखन आध्यात्मिक और विद्वान्मंडल में गूँजते हैं। तीन दशकों की समर्पित सेवा में विश्वव्यापी वैदिक शाखाओं में शिक्षा, लेखन, शोध और संस्थान निर्माण शामिल हैं

श्री रोहिणी रंजन

श्री रोहिणी रंजन, एक अनुभवी ज्योतिष लेखक, गर्व से 50 वर्ष की यात्रा का हिस्सा है, जो भारत के लगातार शिक्षा में निहित है। 1980 के



दशक से, उन्होंने प्रगतिशील ज्योतिष शिक्षा के लिए साइबरस्पेस का बेहतर उपयोग किया है। प्रारंभकर्ता के रूप में, उन्होंने CompuServe और Genie जैसे मंचों पर ज्योतिषीय चर्चाएँ नेतृत्व किया। उनके व्यापक योगदान 1979 से आरंभ होते हुए प्रसिद्ध प्रकाशनों जैसे The Astrological Magazine, Ascendant और Times of Astrology को शामिल करते हैं।

श्री के ए दुबे पद्मेश

श्री के ए दुबे पद्मेश 63 राष्ट्रीय ज्योतिष सम्मेलनों और अनगिनत सेमिनारों के पीछे एक दृष्टिपरायणा हैं। इनमें कोलकता, पुणे, दिल्ली आदि शहरों में अंतरराष्ट्रीय सभाएँ शामिल हैं। 40 साल से अधिक के लिए, उन्होंने टीवी और समाचार पत्रों में दैनिक कुंडलियाँ साझा की है, रविवार को जनसमस्याओं के समाधान में समर्पित किया। उनका पद्मेश वैदिक विज्ञान संस्थान आर्य नगर, कानपुर से ज्योतिष, वास्तु और हस्तरेखा में शिक्षा प्रदान करता है।



श्री मोहन भाई पटेल

अहमदाबाद से प्रसिद्ध श्री मोहन भाई पटेल ज्योतिष में 50 वर्षीय विरासत रखते हैं। एक प्रमुख शिक्षक और शिक्षाविद्, उनकी 16 किताबें मुख्य रूप से वैदिक ज्योतिष पर आधारित हैं। विशाल छात्र आधार के साथ, उनका प्रभाव इस पवित्र शाखा के प्रति समर्पित योगदान के रूप में बना रहता है। वर्तमान में भी श्री पटेल ज्योतिष जगत में पूर्ण सक्रिय हैं।



डॉ. यू. के. झा

डॉ. यू. के. झा, जिन्हें उद्योत कार झा के नाम से भी जाना जाता है, ने परिवारिक परंपराओं के साथ प्रारंभिक परिचय ने उनकी ज्योतिषीय यात्रा को प्रेरित किया। प्राचीन दृष्टिकोणों के मार्गदर्शन में, उन्होंने विभिन्न ज्योतिषीय सिद्धांतों के बीच एक सामान्य व्याकरण का पता लगाया। इस खोज ने 16 किताबों और अनगिनत लेखों को प्रेरित किया, जो एक नई दृष्टिकोण की प्रारंभिक प्रक्रिया की ओर पहुँचाते उनका काम फलदीपिका, दशा प्रणालियाँ और जैमिनी सूत्रों पर क्रांतिकारी काल में एक महत्वपूर्ण युग की शुरुआत कर रहा है।



डॉ. अजय भाग्बी

ज्योतिष में डॉ. अजय भाग्बी को वैश्विक पहचान और सम्मान है। चार दशकों के अनुभव के साथ, उनका व्यापक विशेषज्ञता, सटीक पूर्वानुमान और व्यापक समझ मजबूती से सुनाई देते हैं। विश्वभर में प्रसिद्ध, उनका प्रवीणता तात्कालिक जीवन के पहलुओं में जानकार दृष्टिकोणों के साथ जुड़ी हुई है। टेलीविजन युग में ज्योतिष शास्त्र को पहले बार संवाद के रूप में स्थापित करने वाले , श्री भाग्बी ही हैं।



श्री करनेल सिंह

दशकों से यूनिफार्म सेवाओं में उच्च मान्यता प्राप्त श्री करनेल सिंह एक आदर्श हैं, जो प्रशासन के विशेषज्ञता का प्रदर्शन करते हैं। 30 साल की ज्योतिष अनुभव के साथ, वह भारतीय विद्या भवन, नई दिल्ली में प्रभावशाली ज्योतिष शिक्षा प्रदान करते हैं। वैदिक ज्योतिषीय सिद्धांतों के तर्कपूर्ण आधार द्वारा, श्री सिंह सदैव इन सिद्धांतों का शिक्षण द्वारा प्रसार कर रहे हैं।



श्री जतिंदर पाल संघू

श्री जतिंदर पाल संघू एक ब्लॉगर, शोधकर्ता, ज्योतिषी और शिक्षक के रूप में बहुमुखी विशेषज्ञ हैं जो वैदिक और मेडिकल ज्योतिष में उत्कृष्टता प्राप्त करते हैं। उनका व्यापक पोर्टफोलियो 2000 ब्लॉग पोस्ट्स और लेखों से भरपूर है। गहरे अनुसंधान में लिप्त, उनका काम अन्तरराष्ट्रीय प्रतिष्ठित पत्रिकाओं में प्रकाशित होता है जैसे कि Research Journal of Astrology, Express Star Teller और Modern Astrology। छः किताबों के लेखक, उनके योगदान मेडिकल और वैदिक ज्योतिष के संघटनों को समृद्धि प्रदान करते हैं, जिससे उनकी क्षेत्र में महत्वपूर्ण स्थान है।



श्री उपेंद्र सिंह भदौरिया

श्री उपेंद्र सिंह भदौरिया हस्तरेखा और वैदिक ज्योतिष के विशिष्ट गुरु हैं। तीन दशकों के प्रैक्टिकल अनुभव के साथ, वह माहिरीपूर्ण रूप से हाथ को और ब्रह्मांडीय नक्षत्रों को समझते हैं। उनकी गहरी ज्ञानवर्धना प्रेरणात्मक दर्शन प्रस्तुत करती है, जिन्हें गुजराती में हस्तरेखा पर दो प्रकाशित किताबों में दर्ज किया गया है। वर्तमान में एक तीसरा श्रेष्ठकृति तैयार कर रहे हैं, जो हाथों और कुंडलियों के माध्यम से आंतरिक क्षेत्रों की खोज करती है



श्री मनोज पाठक

भारतीय विद्या भवन, नई दिल्ली में प्रसिद्ध, श्री मनोज पाठक एक प्रमुख ज्योतिष शिक्षक हैं जिनका श्री के एन राव के साथ एक गहरा संबंध है। उनकी संग्रहण में ‘चक्र दशा’ और ‘मेन वू बिकेम स्टार्स’ जैसी शोधपूर्ण पुस्तकें शामिल हैं, जो उनके वैश्विक प्रभाव को प्रकट करती हैं। विश्वभर में छात्रों को पालन करते हुए, उनकी परिवर्तनकारी शिक्षा प्रणाली उनकी ज्योतिष की समझ पर अपरिहार्य छाप छोड़ती है।



प्रोफेसर सर्वनारायण झा

प्रोफेसर सर्वनारायण झा देश के प्रतिष्ठित ज्योतिष शास्त्र के विद्वान उन्होंने ज्योतिष शास्त्र के गणित, फलित, और पंचांग निर्माण जैसे विषयों पर 6 से अधिक किताबें लिखी हैं, और अनेक रिसर्च पेपर्स का लेखन किया है। उनके मार्गदर्शन में अनेक विद्यार्थी शोध कार्य संपन्न कर चुके हैं। वे फलित ज्योतिष, गणित, और सिद्धांत जैसे विषयों के देश के अग्रणी विद्वान हैं।



प्रोफेसर ईश्वर भट्ट

प्रोफेसर ईश्वर भट्ट देश के सुप्रतिष्ठित ज्योतिष शास्त्र के समस्त स्कन्धों के विद्वान् व शिक्षक हैं हैं। आप ने ज्योतिष शास्त्र के गणित, फलित व पंचांग निर्माण जैसे विषयों पर 4 किताबें, 35 रिसर्च पेपर्स का लेखन किया है। आप फलित ज्योतिष, गणित व सिद्धांत जैसे विषयों के देश के अग्रणी विद्वान् हैं। आप पांच से अधिक भाषाओं में निपुण हैं।



डॉ. रमेश वायगांवकर

डॉ. रमेश वायगांवकर ज्योतिष में पूज्य और व्यापक पहचान वाले व्यक्ति हैं, जिनकी 50 साल की यात्रा है। एक समर्पित खोजकर्ता और शिक्षक के रूप में, उनकी विशेषज्ञता मेडिकल ज्योतिष, नक्षत्रों और सूर्य सिद्धांत में है। विशाल ज्ञान को प्रदान करने के लिए प्रसिद्ध, उनका योगदान ज्योतिष के क्षेत्र में एक प्रमुख शिक्षक के रूप में अपरिहार्य छाप छोड़ता है।



श्री विजयानंद रत्नाकर पाटील

श्री विजयानंद रत्नाकर पाटील, महाराष्ट्र से एक प्रमुख ज्योतिषी, KP (कृष्णमूर्ति पद्धति) ज्योतिष के प्रमुख प्रैक्टीशनर के रूप में उभरते हैं। उन्हें समर्पित शोधकर्ता और प्रैक्टीशनर दोनों के रूप में देखा जा सकता है, जो वास्तविक जीवन की पूर्वानुमान तकनीकों की पुष्टि करते हैं। खास बात यह है कि उन्होंने अद्वितीय सूक्ष्मदशा ज्योतिष को प्रस्तुत किया, जो ज्योतिष सिद्धांत को सटीक पूर्वानुमान के लिए समर्पित करता है।



डॉ. अर्जुन परई

डॉ. अर्जुन परई, जिन्हें कंप्यूटर विज्ञान और नक्षत्र ज्योतिष में दोहरी डॉक्टरेट है, तर्कसंगत पूर्वानुमान तकनीकों के लिए प्रसिद्ध हैं। कैनडा से संचालित, उन्होंने 350 शिक्षात्मक वीडियो बनाए हैं, जिनमें मुख्य रूप से नक्षत्र ज्ञान पर ध्यान दिया गया है। उनका वैश्विक प्रभाव सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों पर सबसे अधिक फॉलोव किए जाने वाले ज्योतिषी के रूप में प्रकट होता है। उनके शिक्षाओं और दृष्टिकोणों से उत्साहित युवावर्ग उन्हें सतत फॉलो करता है।



श्री अजय गुप्ता

श्री अजय गुप्ता वेदांग के प्रसारक व अग्रणी विद्वान हैं। आध्यात्म व ज्योतिष पर आपका दर्शन अद्वितीय है। वृन्दावन निवासी श्री गुप्ता सतत भारतीय दर्शन पर अनेकाएक कार्यक्रमों के द्वारा जनमानस को लाभ पहुंचाते रहते हैं।



प्रथम महर्षि पाराशर अंतर्राष्ट्रीय ज्योतिष सम्मेलन 2023 भोपाल

09 सितम्बर से 10 सितम्बर 2023

स्थान: केन्द्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय ऑडिटोरियम, भोपाल



केन्द्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय भोपाल
के तत्वावधान में
एस्ट्रोवर्स व जीवन वैभव गुप का संयुक्त आयोजन